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Advérbios de intensidade

Leia:
Cidade dos passaros

Para quem nunca praticou, a cidade € um o6timo lugar para comecar. Existem muitas
espécies de aves que vivem nas pracas e nas ruas mais arborizadas. Uma vantagem de observar
aves urbanas € que elas sdo bastante acostumadas com as pessoas. Muitas vezes vocé
consegue chegar bem pertinho delas, sem precisar usar binéculos.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 266. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questao 1 — Sublinhe o advérbio de intensidade a seguir:
“Existem muitas espécies de aves que vivem nas pragas e nas ruas arborizadas.”
Questao 2 — O advérbio sublinhado anteriormente intensifica o sentido:
() deum verbo.
( x ) de um adjetivo.
() de um advérbio.

Questao 3 — Observe:

“‘Uma vantagem de observar aves urbanas é que elas sdo bastante acostumadas com as
pessoas.”

Nesse segmento, o termo “bastante” funciona como advérbio de intensidade ou como pronome
indefinido? Explique:

Questao 4 — Em “Muitas vezes vocé consegue chegar bem pertinho delas, sem precisar usar
bindculos.”, ha um advérbio de intensidade. Identifique-o:

Questao 5 — O advérbio identificado na questdo acima intensifica o sentido de outro advérbio,
que indica uma circunstancia de:

( x) lugar.
() modo.
( )tempo.
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